

# Lactibiane IKI 30 Sachets

EAN: 3401596927783 FABRICANTE: PILEJE



*Lactibiane IKI from Pileje laboratories is a food supplement based on three microbiota strains dosed at 40 billion per sachet. Lactibiane IKI is indicated for chronic digestive imbalances with very intense diarrhea.* 

### DESCRIPTION

# What is Lactibiane IKI from Pileje laboratories?

Lactibiane IKi is a food supplement based on three microbiota strains. all the selected strains meet quality criteria: safety, survival and resistance throughout the entire digestive tract, adhesion to intestinal epithelial cells. Lactibiane IKI is a gluten-free, lactose-free and milk protein-free food supplement.

# What is Lactibiane IKI from Pileje laboratories used for?

Lactibiane Iki is indicated for chronic digestive imbalances with very intense diarrhea.

### What are the advantages of Lactibiane IKI from Pileje?

The microbiotic strains of Lactibiane Iki are registered in the National Collection of Cultures of Microorganisms, they resist gastric acidity and bile, the stability of the final product is tested and the strains are rigorously selected according to the criteria of the HQM charter.

### How do you take Lactibiane Iki from Pileje?

Lactibiane Iki is taken one sachet a day in a glass of water, for thirty days, to renew.

### From what age can Lactibiane IKI be taken?

Lactibiane IKI is indicated from twelve years of age.

### What is the composition of Lactibiane IKI from Pileje?

Bulking agent (potato starch), chicory inulin, corn maltodextrins and lactic ferments. Food supplement based on 3 microbiotic strains dosed at 40 billion per sachet: Bifidobacterium lactis LA304, Lactobacillus acidophilus LA201 and Lactobacillus salivarius LA302.

Prices valid except for changes on our website. (IVA/VAT) included. Doc. Version bf-trf-G-20241122 https://bio-farma.es/buy/f/pileje/lactibiane-iki-30-sachets



